

1. ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ ΔΕΛΕΑΡ ΟΙ ΔΕΣΜΙΔΑ ΛΟΓΩ ΕΚΠΤΩΣΗΣ

Μέσο: ΕΛΕΥΘΕΡΟΤΥΠΙΑ

Ημ. Έκδοσης: . . . 12/02/2013 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 12/02/2013

Σελίδα: 36



Ανάρπαστα τα εκπτωτικά εισιτήρια του ΟΑΣΑ

Του **ΦΩΤΗ ΦΩΤΕΙΝΟΥ**

Μεγάλη είναι η αποδοχή του κοινού στα εκπτωτικά εισιτήρια του ΟΑΣΑ, δηλαδή στις δεσμίδες των 11 εισιτηρίων, με το 1 δώρο (έκπτωση 9%). Κυρίως τα εισιτήρια που πωλούνται είναι η δεσμίδα των ενιαίων εισιτηρίων (1,40 ευρώ) και η δεσμίδα του μισού εισιτηρίου (0,70 ευρώ).

Αντίθετα, απούλητα παραμένουν τα εισιτήρια της μιας διαδρομής με λεωφορεία, τρόλεϊ ή τραμ, τόσο του 1,20 ευρώ (ολοκλήρο), όσο και των 0,60 ευρώ (μειωμένο).

Συγκεκριμένα, ο ΟΑΣΑ προχώρησε στην έκδοση 7 εκατ. εισιτηρίων από τις αρχές Ιανουαρίου. Από την πρώτη παρτίδα των 3 εκατ. εξαντλήθηκαν οι δεσμίδες των 1,40 ευρώ και 0,70 ευρώ, ενώ αντίθετα απούλητες παραμένουν αρκετές δεσμίδες των 1,20 ευρώ και 0,60 ευρώ.

Επειτα προχώρησε στην έκδοση 4 εκατ.

εισιτηρίων, αλλά μόνο των 1,40 ευρώ και 0,70 ευρώ. Σύμφωνα με στελέχη του Οργανισμού, «τα εκπτωτικά εισιτήρια για όλα τα μέσα έχουν αγαπηθεί κυρίως από μεγάλους σε ηλικία επιβάτες (άνω των 65 ετών), φοιτητές και πολύτεκνους».

Αυτή την περίοδο ο ΟΑΣΑ, σε συνεργασία με το υπουργείο Μεταφορών, εξετάζει και τις οικονομικές συνέπειες του μέτρου, δεδομένου ότι ο ΟΑΣΑ επιβαρύνεται με το κόστος εκτύπωσης.

Σε δεσμίδες

Υπενθυμίζεται ότι τα παραπάνω εισιτήρια δεν πωλούνται μεμονωμένα, αλλά σε ειδική πλαστική συσκευασία, στην οποία υπάρχει ετικέτα που αναγράφει την αξία της δεσμίδας των εισιτηρίων, αλλά και την ένδειξη «Δεσμίδα 11 εισιτηρίων – Πωλείται συσκευασμένη».

Το εισιτήριο με κίτρινο χρώμα είναι για όλα τα μέσα μαζικής μεταφοράς, για απεριόριστες διαδρομές, σε χρονική διάρκεια

90 λεπτών. Το πακέτο των 11 κοστίζει 14 ευρώ, αντί για 15,40 ευρώ, και ο επιβάτης κερδίζει 1,40 ευρώ.

Το πράσινο είναι το εισιτήριο για μια απλή διαδρομή με τραμ, λεωφορείο ή τρόλεϊ. Το πακέτο κοστίζει 12 ευρώ, αντί για 13,20 ευρώ, και εδώ ο επιβάτης έχει όφελος ένα εισιτήριο, με κέρδος 1,20 ευρώ.

Το γαλάζιο είναι το εισιτήριο που σπάει όλα τα ρεκόρ πωλήσεων. Η συσκευασία αποτελείται από 11 εισιτήρια των 0,70 ευρώ, το λεγόμενο μισό ενιαίο εισιτήριο απεριόριστων διαδρομών, το οποίο απευθύνεται σε συνταξιούχους, φοιτητές και μαθητές. Το συγκεκριμένο πακέτο κοστίζει 7 ευρώ, αντί για 7,70 ευρώ.

Τέλος, με τα εισιτήρια με το ροζ χρώμα ο επιβάτης μπορεί να πραγματοποιήσει μια απλή διαδρομή με τραμ, λεωφορείο ή τρόλεϊ. Το πακέτο κοστίζει 6 ευρώ, από 6,60 ευρώ, και ο επιβάτης έχει όφελος 0,60 ευρώ.

2. 1.500 ΣΥΜΒΑΣΙΟΥΧΟΙ ΣΤΗΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ ΤΩΝ ΔΗΜΩΝ

Μέσο: ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ ΤΥΠΟΣ

Ημ. Έκδοσης: . . . 12/02/2013 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 12/02/2013

Σελίδα: 44



ΚΑΙ ΣΕ ΑΛΛΕΣ ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ

1.500 συμβασιούχοι στην καθαριότητα των δήμων

Με 1.500 θέσεις ανταποδοτικού χαρακτήρα θα καλύψουν τις ανάγκες τους οι δήμοι μέχρι το τέλος της άνοιξης. Ηδη οι συγκεκριμένες προσλήψεις είναι σε πλήρη εξέλιξη. Πρόκειται για προσωπικό που θα απασχοληθεί στις υπηρεσίες καθαριότητας των δήμων. Οι συγκεκριμένοι υπάλληλοι προσλαμβάνονται όλο το χρόνο και υπογράφουν δίμηνες (για επείγουσες ανάγκες) ή οκτάμηνες συμβάσεις εργασίας. Οι ειδικότητες που ζητούνται είναι: ΥΕ Εργατών-τριών Καθαριότητας, Οδηγών Απορριμματοφόρων και Φορτηγών Οχημάτων Καθαριότητας, Οδηγών Ρυμουλκών Οχημάτων Καθαριότητας, ΔΕ Ηλεκτροτεχνικών Αυτοκινήτων, ΔΕ Μηχανικών Αυτοκινήτων, ΔΕ Ηλεκτροσυγκολλητών, Τεχνικών Βαφής

Αυτοκινήτων, Ηλεκτροτεχνικών Εναερίων και Χειριστών Ανωψωτικών Καλαθοφόρων Μπικανημάτων.

Προσόντα

Οι υποψήφιοι για τις θέσεις θα πρέπει να είναι μεταξύ 18 και 65 ετών. Ο φάκελος υποψηφιότητας του κάθε υποψηφίου θα πρέπει να περιλαμβάνει την αίτηση, φωτοαντίγραφο των δύο όψεων του δελτίου της αστυνομικής ταυτότητας, πιστοποιητικό οικογενειακής κατάστασης, φωτοαντίγραφο των τίτλων σπουδών και πιστοποιητικά εμπειρίας, ανεργίας (εάν υπάρχουν). Η επιλογή των υποψηφίων γίνεται σύμφωνα με τα παρακάτω κριτήρια: χρόνος ανεργίας, ηλικία, πολυτεκνία, αριθμός ανήλικων τέκνων, βαθμός τίτλου σπουδών, εμπειρία.

Η ανεργία αποδεικνύεται με πρόσφατη βεβαίωση του ΟΑΕΔ, η ημερομηνία έκδοσης της οποίας δεν πρέπει να απέχει περισσότερο από πέντε εργάσιμες ημέρες από την ημερομηνία έναρξης της προθεσμίας υποβολής των αιτήσεων. Σημειώνεται ότι εάν οι υποψήφιοι διαθέτουν εμπειρία για τη θέση που διεκδικούν, αυτή θα πρέπει να έχει αποκτηθεί μετά την ημερομηνία έκδοσης της άδειας άσκησης επαγγέλματος. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να υποβάλουν στο ΑΣΕΠ ενστάσεις κατά της ανακοίνωσης μέσα σε αποκλειστική προθεσμία η οποία λήγει μετά την πάροδο δέκα ημερών από την ανάρτηση ή από την τελευταία δημοσίευση της ανακοίνωσης, εφόσον η τελευταία δημοσίευση γίνεται μετά την ανάρτηση.



3. 116 ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΙ ΤΕΧΝΙΤΕΣ ΚΑΙ ΟΔΗΓΟΙ ΣΤΗ ΔΕΗ

Μέσο: ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ ΤΥΠΟΣ

Ημ. Έκδοσης: . . . 12/02/2013 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 12/02/2013

Σελίδα: 27



Προσλήψεις εποχικού προσωπικού θα πραγματοποιήσει η ΔΕΗ σε Κυκλάδες, Δωδεκάνησα, Σάμο, Χίο, Χανιά, Λέσβο. Συνολικά θα προσληφθούν 116 νέοι υπάλληλοι. Οι υποψήφιοι όλων των ειδικοτήτων πρέπει να είναι ηλικίας από 18 έως 65 ετών. Επισημαίνεται ότι η εμπειρία είναι βαθμολογούμενο κριτήριο κατάταξης, δηλαδή μοριοδοτείται ανεξάρτητα από το εάν αποτελεί τυπικό προσόν πρόσληψης ή όχι (μοριοδοτείται και ο ένας μήνας εμπειρίας). Η επιλογή των υποψηφίων θα γίνει σύμφωνα με τα εξής κριτήρια: χρόνος ανεργίας, πολυτεκνία ή τέκνο πολυτεκνης οικογένειας, τριτεκνία ή τέκνο μονογονεϊκής οικογένειας, βαθμός βασικού τίτλου σπουδών και εμπειρία. Πιο αναλυτικά, στο κριτήριο της εμπειρίας ο υποψήφιος κερδίζει 7 μονάδες ανά μήνα προϋπηρεσίας με ανώτατο όριο τους 60 μήνες. Για

ΣΕ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΑ, ΣΑΜΟ, ΧΙΟ, ΧΑΝΙΑ, ΚΥΚΛΑΔΕΣ, ΛΕΣΒΟ

116 διοικητικοί, τεχνίτες και οδηγοί στη ΔΕΗ

[ΣΟΦΙΑ ΕΜΜΑΝΟΗΛΙΔΟΥ]
semmanoilidou@e-typos.com

παράδειγμα, αν κάποιος έχει 5 μήνες εμπειρίας στο ίδιο αντικείμενο, τότε κερδίζει 35 μόρια. Για τις θέσεις των μηχανοτεχνιτών ζητούνται: α. Πτυχίο Τεχνικού Επαγγελματικού Λυκείου Μηχανολογικού Τομέα ή Κατεύθυνσης ή απολυτήριο τίτλος Κλάδου Μηχανολογίας Ενιαίου Πολυκλαδικού Λυκείου ή πτυχίο Μέσης Τεχνικής Επαγγελματικής Σχο-

λής Μηχανολογικών Ειδικοτήτων ή πτυχίο Τεχν. Επαγγελματικών Εκπαιδευτηρίων Μηχανολογικού Τομέα ή πτυχίο Σχολών Μαθητείας ΟΑΕΔ (Μέσης Στάθμης Ν. 1346/83) (ΦΕΚ 46/Τ.Α.) Μηχανολογικών Ειδικοτήτων ή δίπλωμα ΙΕΚ Μηχανολογικού Τομέα ή πτυχίο άλλης ισότιμης Σχολής της ημεδαπής ή αλλοδαπής αντίστοιχου κλάδου, τομέα ή ειδικότητας και β. Επαγγελματική άδεια (εγγραφή στο βιβλίο των Πτυχιούχων Μέσων Τεχνικών Σχολών ειδικότητας Μηχανολόγου).



ΦΟΡΕΑΣ	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ/ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ	ΘΕΣΕΙΣ	ΦΟΡΕΑΣ	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ/ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ	ΘΕΣΕΙΣ
ΑΣΠ ΚΑΛΥΜΝΟΥ	ΔΕ ΜΗΧΑΝΟΤΕΧΝΙΤΩΝ	3	ΤΣΠ ΣΥΜΗΣ	ΔΕ ΜΗΧΑΝΟΤΕΧΝΙΤΩΝ	2
ΑΣΠ ΚΑΡΠΑΘΟΥ	ΔΕ ΜΗΧΑΝΟΤΕΧΝΙΤΩΝ	5	ΤΣΠ ΣΥΜΗΣ	ΔΕ ΗΛΕΚΤΡΟΤΕΧΝΙΤΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ ΥΠΟΣΤΑΘΜΩΝ	3
ΑΣΠ ΚΩ	ΔΕ ΜΗΧΑΝΟΤΕΧΝΙΤΩΝ	1	ΑΣΠ ΜΗΛΟΥ	ΔΕ ΜΗΧΑΝΟΤΕΧΝΙΤΩΝ ΜΕΚ	6
ΑΣΠ ΚΩ	ΔΕ ΗΛΕΚΤΡΟΤΕΧΝΙΤΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ ΥΠΟΣΤΑΘΜΩΝ	1	ΑΣΠ ΜΗΛΟΥ	ΔΕ ΗΛΕΚΤΡΟΤΕΧΝΙΤΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ ΥΠΟΣΤΑΘΜΩΝ	2
ΑΣΠ ΛΕΣΒΟΥ	ΔΕ ΜΗΧΑΝΟΤΕΧΝΙΤΩΝ ΜΕΚ	7	ΤΣΠ ΣΕΡΙΦΟΥ	ΔΕ ΜΗΧΑΝΟΤΕΧΝΙΤΩΝ ΜΕΚ	3
ΑΣΠ ΛΗΜΝΟΥ	ΔΕ ΜΗΧΑΝΟΤΕΧΝΙΤΩΝ ΜΕΚ	4	ΤΣΠ ΣΕΡΙΦΟΥ	ΔΕ ΗΛΕΚΤΡΟΤΕΧΝΙΤΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ ΥΠΟΣΤΑΘΜΩΝ	1
ΑΣΠ ΛΗΜΝΟΥ	ΔΕ ΗΛΕΚΤΡΟΤΕΧΝΙΤΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ ΥΠΟΣΤΑΘΜΩΝ	2	ΤΣΠ ΚΥΘΝΟΥ	ΔΕ ΜΗΧΑΝΟΤΕΧΝΙΤΩΝ ΜΕΚ	2
ΑΣΠ ΣΑΜΟΥ	ΔΕ ΜΗΧΑΝΟΤΕΧΝΙΤΩΝ ΜΕΚ	2	ΤΣΠ ΚΥΘΝΟΥ	ΔΕ ΗΛΕΚΤΡΟΤΕΧΝΙΤΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ ΥΠΟΣΤΑΘΜΩΝ	2
ΑΣΠ ΧΙΟΥ	ΔΕ ΜΗΧΑΝΟΤΕΧΝΙΤΩΝ ΜΕΚ	5	ΤΣΠ ΣΙΦΝΟΥ	ΔΕ ΜΗΧΑΝΟΤΕΧΝΙΤΩΝ ΜΕΚ	4
ΑΣΠ ΧΙΟΥ	ΔΕ ΗΛΕΚΤΡΟΤΕΧΝΙΤΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ ΥΠΟΣΤΑΘΜΩΝ	1	ΑΣΠ ΠΑΡΟΥ	ΔΕ ΜΗΧΑΝΟΤΕΧΝΙΤΩΝ ΜΕΚ	6
ΑΣΠ ΧΙΟΥ	ΔΕ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΓΡΑΦΕΙΟΥ	1	ΑΣΠ ΠΑΡΟΥ	ΔΕ ΗΛΕΚΤΡΟΤΕΧΝΙΤΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ ΥΠΟΣΤΑΘΜΩΝ	2
ΤΣΠ ΑΓΙΟΥ ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΥ	ΔΕ ΜΗΧΑΝΟΤΕΧΝΙΤΩΝ ΜΕΚ	1	ΑΣΠ ΠΑΡΟΥ	ΔΕ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΓΡΑΦΕΙΟΥ	1
ΤΣΠ ΑΓΙΟΥ ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΥ	ΔΕ ΗΛΕΚΤΡΟΤΕΧΝΙΤΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ ΥΠΟΣΤΑΘΜΩΝ	1	ΤΣΠ ΑΜΟΡΓΟΥ	ΔΕ ΜΗΧΑΝΟΤΕΧΝΙΤΩΝ ΜΕΚ	3
ΤΣΠ ΑΝΤΙΚΥΘΗΡΩΝ	ΔΕ ΗΛΕΚΤΡΟΤΕΧΝΙΤΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ ΥΠΟΣΤΑΘΜΩΝ	1	ΤΣΠ ΑΜΟΡΓΟΥ	ΔΕ ΗΛΕΚΤΡΟΤΕΧΝΙΤΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ ΥΠΟΣΤΑΘΜΩΝ	2
ΤΣΠ ΑΣΤΥΠΑΛΛΙΑΣ	ΔΕ ΜΗΧΑΝΟΤΕΧΝΙΤΩΝ	3	ΑΣΠ ΘΗΡΑΣ	ΔΕ ΜΗΧΑΝΟΤΕΧΝΙΤΩΝ ΜΕΚ	6
ΤΣΠ ΑΣΤΥΠΑΛΛΙΑΣ	ΔΕ ΗΛΕΚΤΡΟΤΕΧΝΙΤΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ ΥΠΟΣΤΑΘΜΩΝ	2	ΑΣΠ ΘΗΡΑΣ	ΔΕ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΓΡΑΦΕΙΟΥ	1
ΤΣΠ ΓΑΥΔΟΥ	ΔΕ ΗΛΕΚΤΡΟΤΕΧΝΙΤΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ ΥΠΟΣΤΑΘΜΩΝ	1	ΤΣΠ ΑΝΑΦΗΣ	ΔΕ ΜΗΧΑΝΟΤΕΧΝΙΤΩΝ ΜΕΚ	1
ΤΣΠ ΙΚΑΡΙΑΣ	ΔΕ ΜΗΧΑΝΟΤΕΧΝΙΤΩΝ ΜΕΚ	4	ΑΣΠ ΜΥΚΟΝΟΥ	ΔΕ ΜΗΧΑΝΟΤΕΧΝΙΤΩΝ ΜΕΚ	5
ΤΣΠ ΜΕΓΙΣΤΗΣ	ΔΕ ΗΛΕΚΤΡΟΤΕΧΝΙΤΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ ΥΠΟΣΤΑΘΜΩΝ	1	ΑΣΠ ΜΥΚΟΝΟΥ	ΔΕ ΗΛΕΚΤΡΟΤΕΧΝΙΤΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ ΥΠΟΣΤΑΘΜΩΝ	1
ΤΣΠ ΠΑΤΜΟΥ	ΔΕ ΜΗΧΑΝΟΤΕΧΝΙΤΩΝ	3	ΑΣΠ ΜΥΚΟΝΟΥ	ΔΕ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΓΡΑΦΕΙΟΥ	1
ΤΣΠ ΠΑΤΜΟΥ	ΔΕ ΗΛΕΚΤΡΟΤΕΧΝΙΤΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ ΥΠΟΣΤΑΘΜΩΝ	3	ΑΣΠ ΣΥΡΟΥ	ΔΕ ΜΗΧΑΝΟΤΕΧΝΙΤΩΝ ΜΕΚ	7
ΤΣΠ ΣΚΥΡΟΥ	ΔΕ ΜΗΧΑΝΟΤΕΧΝΙΤΩΝ ΜΕΚ	2	ΑΣΠ ΣΥΡΟΥ	ΔΕ ΗΛΕΚΤΡΟΤΕΧΝΙΤΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ ΥΠΟΣΤΑΘΜΩΝ	1

4. ΡΥΘΜΙΣΕΙΣ ΔΑΝΕΙΩΝ ΑΛΛΑ

Μέσο: 6 ΗΜΕΡΕΣ

Ημ. Έκδοσης: . . . 12/02/2013 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 12/02/2013

Σελίδα: 39



>> Εντός της εβδομάδας θα έχει δώσει και η Τράπεζα της Ελλάδος τις απαντήσεις της στην τρόικα.

Ρυθμίσεις δανείων, αλλά...

Την τελευταία κουβέντα θα έχει η τρόικα για τον νέο νόμο που ετοιμάζει η ΤτΕ για στεγαστικά και καταναλωτικά

ΤΗΣ ΕΛΕΝΗΣ ΜΠΟΤΑ

empota@6meres.gr

Εντός των επόμενων ημερών αναμένεται η έγκριση της Τραπεζής της Ελλάδος για τον νέο νόμο (ο οποίος τελεί υπό την κρησάρα της τρόικας) για τα υπερχρεωμένα νοικοκυριά, που θα περιλαμβάνει ευνοϊκές ρυθμίσεις για καταναλωτικά και στεγαστικά δάνεια.

Μιλώντας χτες σε ραδιοφωνικό σταθμό, ο υφυπουργός Ανάπτυξης Α. Σκορδάς τόνισε ότι «εντός της εβδομάδας θα έχει δώσει και η Τράπεζα τις απαντήσεις της στην τρόικα. Συνεπώς, από εκεί και μετά, είναι μόνο θέμα αν όχι ημερών, δύο-τριών εβδομάδων. Δεν νομίζω ότι θα χρειαστεί παραπάνω». Να σημειωθεί ότι σύμφωνα με το σχέδιο που έχει παρουσιάσει το υπουργείο Ανάπτυξης, στις ρυθμίσεις θα μπορούν να υπαχθούν

μισθωτοί, εργαζόμενοι με εξαρτημένη σχέση εργασίας (δελτίο παροχής υπηρεσιών) και συνταξιούχοι που έχουν οικογενειακό ετήσιο εισόδημα μέχρι 25.000 ευρώ και έχουν υποστεί από την 1η Ιανουαρίου 2010 μείωση των εισοδημάτων τους κατά 35%. Επίσης θα υπάγονται άνεργοι, ανάπηροι και χρονίως πάσχοντες.

Η ρύθμιση για τα υπερχρεωμένα νοικοκυριά προβλέπει διευκόλυνση της αποπληρωμής των στεγαστικών και ενυπόθηκων καταναλωτικών δανείων με τετραετή περίοδο χάριτος και καταβολή δόσης μέχρι το 30% του μηνιαίου εισοδήματος κι επιτόκιο 1,5%. Για όλες τις περιπτώσεις η διευκόλυνση αφορά την πρώτη κατοικία με αντικειμενική αξία έως 180.000

ευρώ και για τους πολύτεκνους με αξία έως 200.000 ευρώ. Για τους ανέργους η δόση είναι μηδενική. Επίσης αναμένεται τροποποίηση με νομοθετική ρύθμιση του νόμου για τα υπερχρεωμένα νοικοκυριά.

Ειδικότερα, για την ένταξη στον εξωδικαστικό συμβιβασμό δεν θα απαιτείται η ομόφωνη γνώμη του 100% των πιστωτών, αλλά το 51% με βάση το ύψος της οφειλής. Καταργείται το πρώτο στάδιο του δικαστικού συμβιβασμού και θεσπίζεται ελάχιστη υποχρέωση καταβολής δόσης, από την ημερομηνία υποβολής αίτησης στον δικαστικό συμβιβασμό μέχρι την ημερομηνία της δικασίμου, ίσης με το 10% της μηνιαίας δόσης και όχι πάνω από 40 ευρώ.

Καταργείται το πρώτο στάδιο του δικαστικού συμβιβασμού και θεσπίζεται ελάχιστη υποχρέωση καταβολής δόσης



Καταργείται το πρώτο στάδιο του δικαστικού συμβιβασμού και θεσπίζεται ελάχιστη υποχρέωση καταβολής δόσης, από την ημερομηνία υποβολής αίτησης στον δικαστικό συμβιβασμό μέχρι την ημερομηνία της δικασίμου, ίσης με το 10% της μηνιαίας δόσης και όχι πάνω από 40 ευρώ.

5. ΟΙ ΠΟΛΥΤΕΚΝΟΙ ΚΟΒΟΥΝ ΤΗΝ ΠΙΤΑ ΤΟΥΣ (08 02 13)

Μέσο: ΤΑΧΥΔΡΟΜΟΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ

Ημ. Έκδοσης: . . .08/02/2013 Ημ. Αποδελτίωσης: . . .12/02/2013

Σελίδα: 14



Οι πολύτεκνοι κόβουν την πίτα τους

Η Ένωση Πολυτέκνων Ν. Μαγνησίας πραγματοποιεί εκδήλωση για την κοπή πίτας, που θα γίνει στις 15 Φεβρουαρίου 2013, ημέρα Παρασκευή και ώρα 18:30 στο Πνευματικό Κέντρο Βόλου (Γαζή - Κ. Καρτάλη), την οποία θα ευλογήσει ο Σεβασμιότατος Μητροπολίτης κ. κ. Ιγνάτιος.

Μετά την κοπή της πίτας θα ακολουθήσει η παρουσίαση του ποιητικού έργου «Ο Βίος του Αγίου

Σάββα του Ηγισμένου» από τον Πατέρα Νεκτάριο Δημητριάδη και την Πρεσβυτέρα Καλυψώ Δημητριάδη, συνοδεία εκκλησιαστικών ύμνων και προβολή σχετικών εικόνων και θα μιλήσει, με την Ευλογία του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη, ο Πατήρ Παύλος, Ιερομόναχος της Ιεράς Μονής Αγίας Αικατερίνης Σινά, με θέμα «Μοναχισμός - Ασκητισμός - Ο άνθρωπος σήμερα».

Την Κυριακή 17 Φεβρουαρίου 2013, ο Πατήρ

Παύλος θα λειτουργήσει στον Ιερό Ναό Αγίων Αποστόλων Κατηχωρίου – Πορταριάς. Στη συνέχεια στο Ξενοδοχείο «ΠΟΡΤΑΡΙΑ» στην Πορταριά και ώρα 11:00 π.μ. θα γίνει παρουσίαση του ποιητικού έργου «Η ζωή της Παναγίας» από τον Πατέρα Νεκτάριο Δημητριάδη και την Πρεσβυτέρα Καλυψώ Δημητριάδη και θα ακολουθήσει ομιλία του Πατρός Παύλου με θέμα «Κρίση - Κατάκριση - Διάκριση».